Il n’est pas nécessaire d’imprimer. Tu peux écrire sur une
feuille ou dans un cahier. Ne recopie pas les consignes et
les questions mais seulement leur numéro (comme dans le
cahier du jour). Je donnerai la correction plus tard.

Lis le texte silencieusement. Il s’agit du méme texte
qu’hier.

L’avaleur de nuages

Il fait tres chaud sur la Terre, quand le dieu Indra voit le
serpent Ahi. Celui-cit étire sa téte jusque dans le ciel
pour avaler les nuages qui passent. Ahi a si soif qu'il?
boit toute 'eau des nuages : voila pourquoi il ne tombe
plus une goutte de pluie. A cause de ce glouton3, la
Terre entiere meurt de soif !

« Cela ne peut pas continuer, décide le jeune dieu. Je*
vais libérer les nuages et libérer la pluie. » II° prend un
arc a sept couleurs et des fleches bizarres, jaunes et
tordues : des éclairs. Puis il saute sur son cheval volant.
Dans le ciel, il® rattrape le serpent tout gonflé d’eau qui
se tortille de rire :

« Hi hi hi! Ce jeune fou’ croit que jai peur de lui, de
son dréle d’arc et de ses fleches tordues ! »

Mais « ouille ! » fait Ahi quatre fois en recevant quatre
éclairs dans le cou. Alors, a chaque cri, des nuages
s’échappent de sa gueule ouverte, laissant enfin tomber
la pluie sur la Terre.
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glouton : qui mange beaucoup (ici qui boit beaucoup),
qui est tres, tres gourmand

1-Recopie la sixieme phrase du texte.

2-Recopie les groupes de mots supprimables et
déplacables qui donnent des informations sur le lieu
('endroit).

3-Ecris ce que désignent ou remplacent les mots en
gras.

Celui-cit:

i2:

ce glouton?:
Je?:

11>

i6:

Ce jeune fou’:




5-Transforme les phrases négatives en phrases
affirmatives.

exemple
Je ne sais pas inventer un poéme ! >
Je sais inventer un poéme.

a) Cela ne peut pas continuer.

b)Les mésanges n'aiment pas les graines de tournesol.

c) Je ne roulais pas trop vite.

6-Transpose a I’oral les parties bleues du texte au
passeé (passé composeé et imparfait).

Les verbes soulignés seront conjugués au passé
compose, les autres verbes seront conjugués a
I'imparfait.



